
ITALIANO
PRIMA DI INSTALLARE,

LEGGERE QUESTE ISTRUZIONI

1. Deve essere fatta da personale qualificato
2. Verificare se è adatto per l’installazione interna o
esterna a seconda del modello scelto (vedi IP
selezionata).
3. Spegnere i principali compiti degli interruttori
prima e durante l’installazione, la manutenzione e
la riparazione.
4. Gli apparecchi non adatto per la copertura con
materiale termicamente isolante.
5. laterali dello spazio aereo e profondità di
ancoraggio secondo la norma EN 60598.
6. Gli apparecchi con moduli LED non sono esposti
alla luce diretta del sole o altre fonti di calore.
7. Il prodotto deve essere collegato alla rete di
alimentazione fornita dal cos-truttore, o in simili
specifiche tecniche.

ISTRUZIONI DI INSTALLAZIONE

ATTENZIONE! O spegnere l’interruttore di 
alimentazione principale prima di installazione e 
verificare l’assenza di tensione.
1. Fare un taglio nel soffitto con le dimensioni del foro
indicato.2. Collegare il LED di alimentazione in
dotazione per il collegamento elettrico principale.
Deve essere fatto attraverso un blocco di
connessione (non incluso), che può essere di due
morsetti a vite o rapido collegarsi con un massimo di
tensione di 256V nominale.3. Inserire l’alimentatore
nel foro. Sistemare banchine passando attraverso il
foro e rilasciarle con cautela. L’apparecchio deve
essere saldamen-te afferrato.4. Garantire il rispetto
della distanza minima di figura 5.
5. Eseguire i controlli e accendere l’interruttore
principale.
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MANUALE D'ISTRUZIONI

ENGLISH
BEFORE INSTALLING, 
READ THESE INSTRUCTIONS

1. It must be made by qualified personnel only
2. Check if it is suitable for indoor or outdoor
installation according to the model chosen (see IP
checked).
3. Turn off the main switch tasks before and during
installation, maintenance and repair.
4. Luminaires not suitable for covering with thermally
insulating material.
5. Side air space and embedment depth
according to EN 60598.
6. The luminaires with LED modules are not exposed
to direct sunlight or other heat sources.
7. The product should be connected to the power
supply provided by the manu-facturer, or a similar
technical specifications.

INSTALLATION INSTRUCTIONS

ATTENTION! Or turn off the main power switch 
before installation and check that no voltage.
1. Make a cut in the ceiling with the dimensions of
the hole indicated.
2. Connect the power supply LED supplied to the
main electrical connection. It must be done through
a connection block (not included) that can be of
two screw terminals or quick connect with up to 256V
rated voltage.
3. Insert the power supply into the hole. Fixing up
docks by passing through the hole and drop them
with caution. The luminaire must be firmly grasped.
4. Ensure compliance with the minimum distance
shown in Figure 5.
5. Perform checks and turn the main switch.
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